
Заклад вищої освіти 

ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ «УКРАЇНА» 

 

Протокол № 2 

засідання Науково-методичної ради 

 

м. Київ                                                                                     22 грудня 2022 року 

 

Склад: 75 осіб (44 базова структура +31 ТВСП):   

Присутні: 47. 14 осіб (присутні) + 33 (підключення в Zoom) 

Порядок денний: 

№ Планові питання Доповідач 

1 

Про затвердження нової редакції методичних рекомендацій 

до складання освітньо-професійних програм та навчальних 

планів на 2023-2024 н. р. 

Коляда О.П. 

2 

Стан забезпечення курсів навчальних дисциплін навчально-

методичними матеріалами на платформі Moodle за І семестр 

та їх готовність до ІІ семестру 2022-2023 н.р. 

Базиленко А.К. 

3 
Про впровадження наскрізних програм практик (на прикладі 

міжнародного стажування студентів Університету) 
Барна Н.В. 

4 
Про виконання плану відкритих занять викладачів 

Університету «Україна» за І семестр 2022-2023 н.р. 
Баула В.М. 

5 

Про затвердження програм практики, методичних вказівок 

до написання курсових і кваліфікаційних робіт, методичних 

вказівок до організації самостійної роботи здобувачів освіти 

Голови НМО 

6 
Звіти про роботу рад роботодавців та кращі практики 

співпраці з роботодавцями  

Керівники НВП, 

координатори рад 

7 
Затвердження оновленого складу Ради роботодавців 

Університету  
Коляда О.П. 

8 
Про рекомендацію до друку навчально-методичної 

документації та літератури 
Володіна Л.В. 

9 
Про стан видруку навчально-методичної документації та 

літератури (знято за відсутності доповідача) 
Дубовський О.С. 

10 
Особливості проведення ККР Базиленко А.К.,  

голови НМО 

11 
Про перспективи розвитку спеціальності «Філологія» в 

Університеті Україна 

Риженко К.В., 

Єнг І.С., Барна Н.В. 

12 

Підсумки конкурсів: Кращий викладач, Краща література, 

Кращий електронний курс, Кращий знавець англійської 

мови 

Баула В.М. 

13 
Про проєкт порядку прийому та внесення пропозицій щодо 

змін до нього 
Ведєнєєва О.А. 

14 Різне (нагальні питання):  



Голова НМР Коляда О.П. внесла зміни в порядок розгляду питань на 

прохання голови НМО з філології Риженко К.В., а саме перше питання буде 

про перспективи розвитку спеціальності «Філологія» в Університеті Україна. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову НМО з філології Риженко К.В., яка доповіла про підготовку 

здобувачів спеціальності «Філологія» до підсумкової атестації в формі 

кваліфікаційної роботи, про активну допомогу науково-педагогічних 

працівників студентам у написанні наукових статей, про подання до друку 

статей та тез доповідей здобувачів освіти у збірники.  

Щодо розвитку спеціальності доповіла про розширення спеціалізації 

035.033 «Слов’янські мови та література (переклад включно)», для якої 

проводяться опитування серед здобувачів щодо вивчення польської мови та 

про пошук роботодавців, що працюють в умовах воєнного стану.  

Також зазначила про можливості міжнародного взаємо обміну 

студентами та викладачами терміном на 0,5-1 рік та про налагодження 

співпраці із В’єтнамом та Південною Кореєю. 

 

Голова НМР Коляда О.П. зазначила, що в доповіді немає розвитку 

спеціальності.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Завідувачка кафедри української мови та літератури, іноземних мов і 

перекладу Єнг І.С., яка доповіла про оновлення викладацького складу, про 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників та проходження 

практики здобувачами як за кордоном, так і в межах України, зазначила про 

оновлення освітніх програм спеціальності «Філологія». 

 

Голова НМР Коляда О.П. зазначила, що доповідачам було надано 

багато часу для підготовки до доповіді, але в доповіді немає розвитку 

спеціальності, і не зрозуміло, які саме освітні програми і як було оновлено. 

 

Директор Інституту філології та масових комунікацій Барна Н.В. 

зазначила, що по спеціальності «Філологія» в інституті 3 освітні програми на 

2022-2023 н.р., а саме: 

1) європейські мови: англійська, німецька, іспанська, за якими проходять і 

підвищення кваліфікації та є можливість подвійного дипломування; 

2) додавання східних мов, тобто англійська, німецька та одна на вибір зі 

східних мов: японська, китайська, турецька, арабська, для східних мов є 

по 1 викладачу на мову;  

3) українська мова та література, але спеціалізації, які є, не користуються 

попитом (Диктор, Літературне редагування). Її кафедра хоче 

удосконалити за принципом університетів Грінченка та Драгоманова, де 

користуються попитом слов’янські мови, а саме польська.  



Задля розвитку спеціалізації по слов’янських мовах залучені відповідні 

експерти. 

 

ПИТАННЯ: 

Начальник відділу методичної роботи Баула В.М. поцікавилась, де 

оновлені освітні програми по спеціальності «Філологія» на 2022-2023 н.р. 

Голова НМР Коляда О.П. уточнила питання, по яких ОПП, що є в базі 

ЄДЕБО, навчають здобувачів по спеціальності «Філологія». Зазначила, що 

випускники не матимуть тих спеціалізацій, які щойно називались через 

відсутність відповідних освітніх програм, а також уточнила, що для 

спеціалізації має бути окрема освітня програма, а на кожну іноземну мову 

має бути 3 науково-педагогічних працівники, а не 1, а тому можливо тільки 

вибірковий курс східної мови для всіх спеціальностей. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Розробити курси східних мов вільного вибору дисциплін будь-яких 

спеціальностей до 01.02.2023 року. Відповідальні: завідувач 

кафедри, директор інституту. 

2. Визначитись, по яких освітніх програмах відбувається навчання по 

спеціальності «Філологія», та подати оновлені ОПП у відділ 

методичної роботи на перевірку до 30.12.2022 року. Відповідальні: 

голова НМО, завідувач кафедри, директор інституту. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 

Начальника відділу методичної роботи Баула В.М. про затвердження 

нової редакції методичних рекомендацій до складання освітньо-професійних 

програм та навчальних планів на 2023-2024 н.р. доповіла:  

- про відсутність пропозицій до рекомендацій від колег; 

- про проведений аналіз навчальних планів і освітніх програм, 

оновлених у 2022 році, і на його основі зазначила про необхідність введення 

(за відсутності) курсових проєктів (робіт) у навчальні плани за ОПР 

«фаховий молодший бакалавр», ОКР «молодший спеціаліст», ОС «молодший 

бакалавр» – одна, за ОС «бакалавр» – не більше трьох, за ОС «магістр» – 

одна; 

- про дисципліни вільного вибору для здобувачів фахової передвищої 

освіти – не менше 10%; 

- про необхідність удосконалення освітніх програм дисциплінами, що 

дозволяють сформувати нові навички і вміння, із психологічним напрямом 

зокрема у боротьбі зі стресом, зростання рівня економічної грамотності, а 

також збільшення навичок іноземної мови; 

- про необхідність додати загальну компетентність і ПРН в ОПП щодо 

інклюзивної складової, що є особливістю освітніх програм Університету 



Україна. Обов’язково прописати інклюзивну особливість у відповідному 

пункті ОПП; 

- про пропозиції роботодавців щодо розвитку гнучких навичок, щодо 

пропозицій до окремих спеціальностей, а також щодо нових вибіркових 

дисциплін або сертифікатних програм; 

- про дотримання графіку опитувань та застосування їх результатів під 

час перегляду ОП; 

- про необхідність розробити інтегрований навчальний план для 

фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти, для 

забезпечення повноцінного викладання шкільної програми. 

Голови НМО та гаранти ОП мають розглянути оновлені рекомендації 

та пропозиції стейкхолдерів для оновлення освітніх програм та навчальних 

планів на 2023-2024 н.р. 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити нову редакцію методичних рекомендацій до складання 

освітньо-професійних програм та навчальних планів на 2023-2024 

н.р. 

2. Зважати на пропозиції стейкхолдерів під час перегляду й оновлення 

освітніх програм та каталогів вибіркових дисциплін. 

3. Розробити інтегрований навчальний план для фахового молодшого 

бакалавра на основі базової середньої освіти та методичні 

рекомендації до нього. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 

Директора Інституту філології та масових комунікацій Барну Н.В. про 

впровадження наскрізних програм практик (на прикладі міжнародного 

стажування студентів Університету). 

 

Міжнародне стажування студентів Університету «Україна» 

туристичний комплекс «SOL» республіки Болгарія 2022 рік 

Кваліфіковані фахівці в сфері туризму цінуються не тільки в Україні, а 

й за кордоном. Ось чому вже сьомий рік Університет «Україна» з 

міжнародним комітетом із прав захисту людини (Департамент міжнародного 

туризму) при Міністерстві культури та інформаційної політики України та 

Міжнародним благодійним фондом «Творчість» реалізує програми 

стажування студентів університету в Болгарії. За ці роки 146 наших студентів 

мали змогу використати цю програму. 

Завдяки співпраці Інституту філології та масових комунікацій 

(директор Інституту філології та масових комунікацій Барна Наталія) з віце-

президентом Міжнародного благодійного фонду «Творчість», головою 

Департаменту міжнародного туризму Комітету прав захисту людини при 



Міністерстві культури та інформаційної політики України Самарської 

Лариси та команди небайдужих співробітників Університету «Україна» була 

реалізована програма міжнародного стажування студентів у місті Несебр 

(Болгарія) та надана благодійна допомога постраждалим від війни, яку 

розв’язала росія на території України, особам (у тому числі студентам 

Університету «Україна»). Навесні 2022 року проведені перемовини з 

генеральним директором туристичного комплексу «SOL» Любо ЛИПЧЕВИМ 

щодо організації прихистку на базі туристичного комплексу, який перший 

відкрив свої двері для українців у квітні місяці. 

Всього з травня по серпень 2022 виїхало 42 студенти з базової 

структури університету (ІФМК, ІБМТ, Фаховий коледж “Освіта”) та 

Житомирського економіко-гуманітарного інституту, з них студенти 

спеціальностей «Туризм», «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 

«Журналістика», «Біологія». Серед студентства на програму були залучені 

особи з інвалідністю (12% від загальної кількості стажерів). 

Наші студенти проходили стажування на посадах: 

 транспортного гіда; 

 адміністратора на ресепшн; 

 аніматора; 

 бармена, офіціанта; 

 помічника кухаря. 

Завдяки програмі закордонного стажування студенти мають 

можливість: 

 підвищити свої фахові компетенції; 

 зняти емоційне загострення, спричинене військовою агресією; 

 вдосконалити рівень володіння іноземними мовами; 

 розвивати комунікативні навички, що сприяє ефективній підготовці до 

майбутньої професійної діяльності у справжніх виробничих реаліях; 

 познайомитись із ментальним та культурним середовищем 

(традиціями, побутом, кухнею Болгарії); 

 набути навичок в індустрії гостинності; 

 розробити туристичні маршрути по місту перебування (студенти 

туристичної сфери розробили груповий маршрут у старе місто Несебр, 

яке називають містом із найбільшою кількістю церков на одиницю 

населення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П. поросила уточнити значення наскрізної 

практики, чи є це об’єднанням 4 методичок із практик бакалаврату в одну. 

 

Директор Інституту філології та масових комунікацій, Барна Н.В. 

уточнила, що наскрізна програма практики – це прописані компетентності 

(навички), якими має оволодіти здобувач освіти за чотири роки навчання під 

час проходження практики, а також додаткові навички, які вони можуть 

здобути через сертифікатні курси. 



Голова НМР Коляда О.П. запропонувала вивчати звіти практики з 

попереднього рівня освіти для побудови наскрізної програми практики за 

рівнями освіти. 

Голова НМР Коляда О.П. запитала начальника управління освітньої 

діяльності Базиленко А.К., чи зможемо провести практику в умовах блекауту. 

Начальник управління освітньої діяльності Базиленко А.К. повідомила, 

що деякі НВП переносять практику на інший час, на літо зокрема.  

Голова НМР Коляда О.П. запропонувала проводити практику деяких 

спеціальностях у Пунктах незламності. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Міжнародне стажування студентів Університету «Україна» вважати 

позитивним. 

2. Директорам НВП залучати більше здобувачів до міжнародного 

стажування. 

3. Наскрізну практику планувати між рівнями освіти, аналізуючи 

попередній рівень освіти. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Начальника управління освітньої діяльності Базиленко А.К., яка 

доповіла:  

- про результати перевірки готовності курсів навчальних дисциплін 

на платформі Moodle до ІІ семестру 2022-2023 н.р.; 

- про те, що будуть розіслані результати перевірки по НВП 

директорам; 

-  про викладачів, яких не мали брати на роботу без готового НМКД. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Забара С.С., голова НМО з інформаційних технологій, запропонував 

досвід КПІ, які мають лише РПНД без силабуса. 

Голова НМР Коляда О.П. заперечила таку можливість у зв’язку з 

вимогою силабусів НАЗЯВО. 

Начальник управління освітньої діяльності Базиленко А.К. 

запропонувала головам НМО забезпечити програмами дисциплін філії, які їх 

не мають, і зобов’язати викладання саме по них. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Викладачам розмістити оновлені Робочі програми дисциплін і 

Силабуси у курсах ІІ семестру на платформі Інтернет-підтримки 

освітнього процесу та наповнити курси всіма необхідними 

складовими. 

 

 



5. СЛУХАЛИ:  

Начальник відділу методичної роботи Баула В.М. доповіла про 

відсутність статистики по виконанню плану відкритих занять викладачів 

Університету «Україна» за І семестр 2022-2023 н.р. у зв’язку із ненаданням 

усіма НВП протоколів відкритих занять. 

Основні зауваження: 

- в таблиці графіка відкритих занять залишаються пусті клітинки, що 

унеможливлює викладення даної інформації на сайт, у зв’язку з її 

неповнотою; 

- відсутні посилання на приєднання до відкритих занять та відсутність по 

них запрошень, надісланих у відділ методичної роботи; 

- відсутність відвідувань відкритих занять; 

-  відсутність подання протоколів обговорення відкритих занять, що 

унеможливлює підведення підсумків цієї роботи; 

- викладачі на відкритому занятті ведуть себе як на звичайному, не 

демонструють весь свій потенціал, а іноді, за відсутності студентів, взагалі 

нічого не демонструють; 

- відношення до відкритих занять як до рутинної роботи, а не до обміну 

досвідом. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П. зазначила, що відвідування відкритих занять 

є безпосереднім обов’язком завідувачів кафедр, а посилання на підключення 

до занять є обов’язком викладача, тому вони заслуговують на стягнення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Складати графік відкритих занять, заповнюючи форму повністю всіма 

даними. 

2. Подавати на стягнення НПП за порушення у підготовці, відвідуванні та 

звітуванні відкритих занять. 

 

6. СЛУХАЛИ:  

Начальник відділу методичної роботи Баула В.М. доповіла про те, що 

вже рік триває збір програм практики, методичних вказівок до написання 

курсових і кваліфікаційних робіт, методичних вказівок до організації 

самостійної роботи здобувачів освіти. Також менеджери платформи Moodle 

мали створити папки «Практика» на сторінках НВП, де розмістити всю 

інформацію, а саме: методичні рекомендації до практик, робочі програми, 

накази на практику, звіти про практику у форматі завдань. Але не всі це 

виконали, а тому теж будуть задіяні стягнення. 

 

 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Боржникам надіслати на перевірку програм практики, методичних 

вказівок до написання курсових і кваліфікаційних робіт та розмістити 

їх у відповідному місці на платформі Moodle. 

 

7. СЛУХАЛИ:  

Голова НМР Коляда О.П. запропонувала об’єднати два питання по 

роботодавцях і, для економії часу, узагальнені матеріали доповісти 

начальнику відділу методичної роботи Баулі В.М.   

Начальник відділу методичної роботи Баула В.М. доповіла, що 

29.11.2022 року було розіслано лист № 02.01-26-132 із проханням надіслати у 

відділ методичної роботи: 

1. Протокол засідання Рад роботодавців від 24 травня 2022 року (або інша 

дата, коли було проведено, або буде проведено до кінця листопада). 

2. Звіт про роботу Ради роботодавців НВП за 2022 рік. 

3. Перелік пропозицій щодо втілення вимог роботодавців до майбутніх 

працівників за відповідними спеціальностями в освітні програми як 

особливість даних програм. 

4. Відскановані договори, укладені з роботодавцями за 2022 рік, для 

розміщення на сайті. 

5. Оновлений склад Ради роботодавців НВП та список кандидатур до Ради 

роботодавців Університету в формі минулорічного додатку (додається). 

6. Затверджений порядок денний засідання Ради роботодавців НВП на 

травень 2023 року. 

7. Матеріали по роботі з Радою роботодавців розмістити на відповідній 

сторінці сайту НВП та надіслати посилання на сторінку. 

Не всі навчально-виховні підрозділи відзвітувались про роботу своїх 

Рад роботодавців, а саме: Інженерно-технологічний інститут, Інститут 

філології та масових комунікацій, Білоцерківський ННК, Броварський 

фаховий коледж, Мелітопольський ННК, Новокаховський гуманітарний 

інститут, Чернігівська філія.  

Проаналізувавши пропозиції роботодавців, можна визначити такі: 

- здобуття компетентностей по управлінню персоналом та економічної 

грамотності; 

- покращення компетентності з володіння іноземною мовою, зокрема 

викладання професійних дисциплін; 

- формування інформаційної, політичної, психологічної та естетичної 

культури майбутніх фахівців; 

- компетентності, що дозволяють сформувати нові навички і вміння у 

боротьбі зі стресом;  



- більше складових освітніх програм, що направлені на розвиток 

практичних навичок, навичок критичного та аналітичного мислення, 

формування навичок роботи в команді, комунікабельність. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Боржникам подати інформацію відповідно до листа до 28.12.2023; 

2. Забезпечити проходження опитування щодо пропозицій до освітніх 

програм до кінця лютого 2023 року; 

3. В лютому – березні 2023 року науково-методичним об’єднанням 

підвести підсумки всіх пропозицій по ОПП та ввести відповідні зміни.  

 

8. СЛУХАЛИ:  

Про рекомендацію до друку навчально-методичної документації та 

літератури. 

Начальник управління моніторингу якості освіти, ліцензування та 

акредитації Володіна Л.В. доповіла про подані матеріали. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до друку навчально-методичну документацію та 

літературу: 

 

Посібник для дистанційного навчання військовозобов’язаних та 

призовників щодо виконання військового обов'язку «ЗАХИСТ УКРАЇНИ».  

Авторський колектив: Крисько Михайло Олексійович, провідний фахівець 

з питань військового обліку призовників і військовозобов’язаних 

Університету «Україна» (відділ обліку особових справ студентів та видачі 

дипломів), Ізуїта Олена Анатоліївна, головний спеціаліст відділу 

проходження державної служби Управління персоналом Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), Федоренко 

Тетяна Вікторівна, директор Інституту права та суспільних відносин, к.ю.н., 

доцент, Ізуїта Петро Олександрович, заступник директора з наукової роботи 

Інституту права та суспільних відносин, к.ю.н., доцент, заслужений юрист 

України, Фаст Олексій Олександрович, завідувач кафедри галузевого права 

та загальноправових дисциплін Інституту права та суспільних відносин, 

к.ю.н., доцент. 

Наклад посібника – 100 прим.: 

для бібліотеки Університету «Україна» – 30 прим. 

для керівників НВП базової структури Університету «Україна» – 8 прим. 

для територіально відокремлених НВП – 30 прим. 

для територіальних районних у місті Києві центрів комплектування та 

соціальної підтримки – 10 прим. 

для використання в профорієнтаційній діяльності працівниками 

Університету «Україна» – 22 прим. 

http://www.prav-org.sm.gov.ua/index.php/uk/590-pam-yatka-dlya-vijskovozobov-yazanikh-ta-prizovnikiv-shchodo-vikonannya-vijskovogo-obov-yazku
http://www.prav-org.sm.gov.ua/index.php/uk/590-pam-yatka-dlya-vijskovozobov-yazanikh-ta-prizovnikiv-shchodo-vikonannya-vijskovogo-obov-yazku


 

Видання Інституту біомедичних технологій 

Навчально-методичне видання  НВП Для кого  

№ 

п/п 
вид, назва автор (-и) 

наклад 
  

всього 
для  

бібл.   

1 Лекторій та практика із 

дисциплін «Геодезія і 

картографія» 

к.г.н. Роман 

Шевченко 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 

2 Методичні рекомендації 

з підготовки та 

написання курсової 

роботи з навчальної 

дисципліни  

«Розробка та супровід 

пермакультурних 

проєктів» 

Н.М. 

Сурядна, 

к.б.н., доц., 

В.О. Мовчан, 

к.б.н.  

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 

3 Опорний конспект 

лекцій із дисципліни 

«Методика викладання 

фахових дисциплін у 

вищій школі з основами 

соціократії» 

Мовчан В.О., 

к.б.н., 

Мележик 

О.В., к.б.н. 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 

4 Опорний конспект 

лекцій із дисципліни 

«Основи 

конструктивної екології 

та пермакультури» 

Мовчан В.О., 

к.б.н., 

Мележик 

О.В., к.б.н. 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 

5 Опорний конспект 

лекцій із дисципліни 

«Системний аналіз 

якості навколишнього 

середовища» 

Мовчан В.О., 

к.б.н., 

Мележик 

О.В., к.б.н. 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 

6 Опорний конспект 

лекцій із дисципліни 

«Методологія та 

організація наукових 

досліджень з основами 

інтелектуальної 

власності» 

Мовчан В.О., 

к.б.н., 

Мележик 

О.В., к.б.н. 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«МАГІСТР»  

ОПП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 101 

«Екологія» 



7 Зошит для практичних 

робіт із зоології. 

Частина 2  

Мовчан В.О. 

к.б.н., 

Сергійчук 

Н.М. 

15 5 ІБМТ для студентів рівня 

«бакалавр»  

спеціальності 091 

«Біологія» 

8 Управління 

радіоактивністю в 

питній воді 

А.А. Чумак 50 40 ІБМТ для студентів рівня 

«бакалавр»  

спеціальності  

091 «Біологія», 

162 «Біотехнологія та 

біоінженерія» 

рівня «магістр»  

спеціальності  

091 «Біологія» 

ОП «Конструктивна 

екологія та 

пермакультура» 

спеціальності 

101«Екологія» 

 

Видання Житомирського економіко-гуманітарного інституту 

Навчально-методичне видання  НВП Для кого  

№ 

п/п 
вид, назва автор (-и) 

наклад 
  

всього 
для  

бібл.   

1 BUSINESS 

ENGLISH. 

Навчальний 

посібник-

практикум з 

іноземної мови 

за професійним 

спрямуванням 

Мулярчук 

Г.О. 

  ЖЕГІ для здобувачів вищої 

освіти спеціальності 073 

«Менеджмент» 

 

8. СЛУХАЛИ:  

Голову НМР Коляду О.П. щодо особливостей проведення ККР. 

Оновлення пакетів ККР дає змогу відновити втрачені матеріали контролю 

знань по спеціальностям, що є складовою внутрішнього моніторингу якості 

освіти університету. Це дає можливість проводити різні цільові зрізи знань. А 

також це підготовка (репетиція) для здобувачів до ЗНО та інших державних 

іспитів. 

Начальник управління освітнього процесу Базиленко А.К. зазначила, 

що це питання запропонував розглянути на НМР президент університету, так 

як на виробничій нараді виникли зауваження щодо доцільності проведення 

ККР у голів НМО.  

Також мали подати пропозиції і зауваження до проведення ККР, але 

надійшла лише одна пропозиція від Хмельницького інституту соціальних 



технологій проводити ККР кожного семестру виключно з обов’язкових 

дисциплін, одну – з циклу загальної та дві – із циклу професійної підготовки.  

Колеги виносять на ККР дисциплін, які входять до підсумкової 

атестації. Також у ІІ семестрі планується проведення ККР із загальноосвітніх 

дисциплін. 

Про результати проведення ККР стоїть питання на Вчену раду, але 

результати будуть для тих, у кого бал вище 30. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Проводити ККР централізовано планово, а також позапланово для 

виявлення рівня знань здобувачів певних ОП, ОС, НВП, для 

порівняння якості залишкових знань, для вивчення потреби створення 

загальноуніверситетських груп із певних дисциплін тощо, згідно 

Положення від 21 грудня 2021 р. 

 

 

9. СЛУХАЛИ:  

Начальник відділу методичної роботи, Баула В.М. доповіла про 

підсумки конкурсів Кращий викладач, Краща література, Кращий 

електронний курс, Кращий знавець англійської мови: 

 

Переможці Конкурсу на звання кращого знавця англійської мови: 

І місце – Ліннік Олег Юрійович, Житомирський економіко-

гуманітарний інститут, за конкурсну роботу «Ukrainian national holidays and 

traditions» у жанрі «Опис національних українських свят чи традицій»;  

ІІ місце – Богуш Анастасія Ростиславівна, Рівненський інститут, за 

конкурсну роботу «Різноманітна українська кухня» у жанрі «Рецепти 

національних українських страв»;  

ІІІ місце – Чумаш Даяна Олександрівна, Полтавський інститут 

економіки і права, за конкурсну роботу «CANADIAN VERSION OF THE 

ENGLISH LANGUAGE» у жанрі «Наукова стаття за тематикою 

спеціальності». 

 

Переможці Конкурсу на кращий електронний курс 

Кращий електронний курс із гуманітарних дисциплін: 

1 місце – Ляшук Наталія Вікторівна, кандидат філологічних наук, завідувач 

кафедри інформаційної діяльності та туризму Луцького інституту 

розвитку людини, за курс «Професійна етика»; 

1 місце – Іванюк Інна Яківна, старший викладач кафедри фізичної 

реабілітації та соціального забезпечення Луцького інституту 

розвитку людини, за курс «Педагогіка»; 



2 місце – Колибаб’юк Світлана Петрівна, кандидат історичних наук, доцент 

кафедри права та гуманітарних дисциплін Івано-Франківської 

філії, за курс «Історія держави і права України»; 

3 місце – Нікора Анна Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, 

доцент кафедри психології, спеціальної освіти та здоров’я людини 

Миколаївського інституту розвитку людини, за курс «Вступ до 

спеціальності». 

 

Кращий електронний курс із економічних дисциплін: 

1 місце – Балахонова Олеся Василівна, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри бізнесу і права Вінницького соціально-

економічного інституту, за курс «Публічне адміністрування»; 

2 місце – Мельничук Наталія Юріївна, доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри фінансів та обліку Інституту економіки та 

менеджменту, за курс «Центральний банк і грошово-кредитна 

політика»; 

3 місце – Мельничук Наталія Юріївна, доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри фінансів та обліку Інституту економіки та 

менеджменту, за курс «Банківська система»; 

3 місце – Омельченко Олена Валеріївна, старший викладач кафедри бізнесу і 

права Вінницького соціально-економічного інституту, за курс 

«Підприємництво». 

 

Кращий електронний курс із інженерно-технічних дисциплін: 

2 місце – Тропіна Аліна Олексіївна, старший викладач Інженерно-

технологічного інституту за курс «Охорона праці в галузі»; 

3 місце – Брунда Надія Степанівна, викладач циклової комісії інформаційної 

справи, природничих та суспільних дисциплін, за курс 

«Організація і технологія обслуговування в готелях». 

 

Кращий електронний курс із інформаційних дисциплін: 

2 місце – Снітко Юлія Миколаївна, старший викладач кафедри правознавства 

та фінансів Полтавського інституту економіки і права, за курс 

«Інформаційні технології». 

 

Кращий електронний курс із природничих дисциплін: 

3 місце – Пастушенко Галина Петрівна, викладач Фахового коледжу 

«Освіта», за курс «Біологія і екологія». 

 



Кращий електронний курс із соціальних дисциплін: 

1 місце – Хорунженко Галина Володимирівна, старший викладач кафедри 

психології Інституту соціальних технологій, за курс «Клінічна 

психологія»; 

2 місце – Овчаренко Олена Юріївна, асистент кафедри психології Інституту 

соціальних технологій, за курс «Психологія стресу та стресових 

розладів особистості». 

 

Кращий електронний курс із юридичних дисциплін: 

2 місце - Трегубенко Марина Юріївна, старший викладач кафедри права та 

соціально-економічних відносин Центральноукраїнського 

інституту розвитку людини, за курс «Трудове право». 

 

 

Переможці Конкурсу «Кращий викладач» 

 

Кращий викладач соціальних дисциплін: 

1 місце – Хорунженко Галина Володимирівна, старший викладач кафедри 

психології Інституту соціальних технологій; 

2 місце – Співак Любов Миколаївна, доктор психологічних наук, професор, 

професор кафедри психології Інституту соціальних технологій; 

3 місце – Батаєва Катерина Вікторівна, доктор філософських наук, професор, 

професор кафедри соціально-реабілітаційних технологій 

Житомирського економіко-гуманітарного інституту. 

Кращий викладач юридичних дисциплін: 

1 місце – Ткаченко Ірина Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент 

кафедри права та соціально-економічних відносин 

Центральноукраїнського інституту розвитку людини; 

2 місце – Фаст Олексій Олександрович, завідувач-доцент кафедри галузевого 

права та загальноправових дисциплін Інституту соціальних 

технологій; 

3 місце – Смакула Ілля Юрійович, викладач циклової комісії інформаційної 

справи, природничих та суспільних дисциплін Тернопільського 

фахового коледжу; 

3 місце – Трегубенко Марина Юріївна, старший викладач кафедри права та 

соціально-економічних відносин Центральноукраїнського 

інституту розвитку людини. 

Кращий викладач економічних дисциплін: 



1 місце – Домбровська Людмила Вікторівна, кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри підприємництва, управління та 

адміністрування Миколаївського інституту розвитку людини; 

2 місце – Остапенко Олена Володимирівна, старший викладач кафедри права 

та соціально-економічних відносин Центральноукраїнського 

інституту розвитку людини; 

3 місце – Швед Вадим Валерійович, професор кафедри бізнесу та права 

Вінницького соціально-економічного інституту. 

Кращий викладач інженерно-технічних дисциплін: 

1 місце – Кофанова Олена Вікторівна, доктор педагогічних наук, кандидат 

хімічних наук, професор, професор кафедри сучасної інженерії та 

нанотехнологій Інженерно-технологічного інституту. 

Кращий викладач інформаційних дисциплін: 

1 місце – Добровіцька Олена Олександрівна, доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій Хмельницького інституту соціальних 

технологій, кандидат педагогічних наук. 

Кращий викладач природничих дисциплін: 

1 місце – Кравчук Людмила Степанівна, завідувач кафедри фізичної терапії, 

ерготерапії, фізичної культури і спорту Хмельницького інституту 

соціальних технологій, кандидат педагогічних наук, доцент; 

2 місце – Зощак Лілія Михайлівна, старший викладач кафедри 

інформаційних технологій та програмування Івано-Франківської 

філії. 

Кращий викладач гуманітарних дисциплін: 

1 місце – Колибаб’юк Світлана Петрівна, доцент кафедри права та 

гуманітарних дисциплін Івано-Франківської філії, кандидат 

історичних наук; 

1 місце – Олійник Олеся Михайлівна, викладач циклової комісії 

загальноосвітніх, гуманітарних та соціальних дисциплін, циклової 

комісії з правознавства Вінницького соціально-економічного 

інституту; 

2 місце – Конон Надія Гнатівна, старший викладач кафедри інформаційної 

діяльності та туризму Луцького інституту розвитку людини; 

2 місце – Нікора Анна Олександрівна, доцент кафедри психології, 

спеціальної освіти та здоров’я людини Миколаївського інституту 

розвитку людини, кандидат педагогічних наук, доцент; 

3 місце – Володько Людмила Олександрівна, викладач англійської мови 

вищої категорії Фахового коледжу «Освіта», викладач-методист; 



3 місце – Мороз Ігор Іванович, доцент кафедри правових та інформаційних 

технологій Хмельницького інституту соціальних технологій, 

кандидат політичних наук. 

Кращий викладач-керівник НДРС: 

1 місце – Ізуїта Петро Олександрович, професор кафедри галузевого права та 

загальноправових дисциплін Інституту права та суспільних 

відносин, кандидат юридичних наук, доцент; 

2 місце – Матвійчук Вікторія Маноліївна, старший викладач кафедри 

фізичної терапії, ерготерапії, фізичної культури і спорту 

Хмельницького інституту соціальних технологій; 

3 місце – Мельник Олександр Вікторович, доцент кафедри права та 

інформаційних технологій Миколаївського інституту розвитку 

людини, кандидат технічних наук; 

3 місце – Кравченко Олена Вікторівна, доцент кафедри права та соціально-

економічних відносин Центральноукраїнського інституту розвитку 

людини, кандидат філологічних наук. 

Кращий молодий викладач-дослідник (до 35 років): 

2 місце – Басенко Руслан Олександрович, завідувач кафедри правознавства та 

фінансів Полтавського інституту економіки і права, доцент; 

3 місце – Мохнатюк Вадим Романович, асистент кафедри бізнесу та права 

Вінницького соціально-економічного інституту. 

 

Переможці Конкурсу навчально-методичної та наукової літератури 

 

в номінації «Найкраща монографія» 

3 місце 

Полтавський 

інститут 

економіки і 

права 

Басенко Руслан Олександрович, 

заступник директора з науково-

педагогічної роботи, міжнародної 

та грантової діяльності, доцент, 

завідувач кафедри правознавства та 

фінансів 

Традиції та інновації у 

траєкторіях розвитку 

освітньо-

педагогічного 

дискурсу : колективна 

монографія / наук. 

ред. Р. Басенко ; 

Полтав. ін-т екон. і 

права Університету 

«Україна». Полтава – 

Київ : Університет 

«Україна», 2022. 274 

с. ISBN 978-966-388-

629-9 

2 місце 

Миколаївський 

інститут 

розвитку 

людини 

Завгородній Андрій 

Володимирович, доктор 

економічних наук, кандидат фізико-

математичних наук, доцент, 

завідувач кафедри економіки та 

Socio-Economic 

Systems of the Region 

in the Conditions of 

Sustainable 

Development: Realities 



інформаційних технологій 

(Передмова, 1.2, 1.3),  

Скупський Руслан Миколайович, 

доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри 

підприємництва, управління та 

адміністрування (1.1),  

Зубков Руслан Сергійович, доктор 

економічних наук, професор 

кафедри підприємництва, 

управління та адміністрування (1.2, 

1.3),  

Домбровська Людмила 

Вікторівна, кандидат економічних 

наук, доцент, доцент кафедри 

підприємництва, управління та 

адміністрування (1.2),  

Ляшенко Віктор Володимирович, 

доцент кафедри підприємництва, 

управління та адміністрування 

(1.4),  

Гнатенко Євгенія Петрівна, 

кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри 

підприємництва, управління та 

адміністрування (1.5), 

Мельник Олександр Вікторович, 

кандидат технічних наук, доцент 

кафедри права та інформаційних 

технологій (1.6),  

Мазур Валентина Михайлівна, 

кандидат психологічних наук, 

доцент, завідувач кафедри 

психології, спеціальної освіти та 

здоров’я людини (2.1),  

Старєва Анна Михайлівна, 

кандидат педагогічних наук, 

доцент, директор Миколаївського 

інституту розвитку людини 

Університету «Україна» (2.2),  

Нікора Анна Олександрівна, 

кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри психології, 

спеціальної освіти та здоров’я 

людини (2.3),  

Власов Геннадій Володимирович, 

доцент кафедри психології, 

спеціальної освіти та здоров’я 

людини (2.4),  

Власов Володимир Геннадійович, 

кандидат політичних наук, доцент 

кафедри психології, спеціальної 

освіти та здоров’я людини (2.5),  

and Prospects 

(Соціально-

економічні системи 

регіону в умовах 

сталого розвитку: 

реалії та 

перспективи): 

Monograph. Opole: The 

Academy of 

Management and 

Administration in 

Opole, 2022; ISBN 

978-83-66567-42-9; pp. 

396 



Олійник Олег Олександрович, 

кандидат юридичних наук, доцент, 

завідувач кафедри права та 

інформаційних технологій (2.6), 

Половченя Алла Борисівна, 

кандидат юридичних наук, доцент 

кафедри права та інформаційних 

технологій (2.6),  

Чумаченко Олександр Юрійович, 

кандидат біологічних наук, доцент 

кафедри психології, спеціальної 

освіти та здоров’я людини (3.1, 3.2, 

3.3) 

1 місце 

Житомирський 

економіко-

гуманітарний 

інститут 

Артеменко Анна 

Батаєва Катерина 

Артеменко А., Батаєва 

К. Мілітарна 

ідентичність та 

соціальна адаптація 

ветеранів АТО/ООС: 

монографія. Харків : 

Вид-во ХГУ «НУА», 

2022. 192 с. 

в номінації «Найкращий посібник» 

3 місце 

Тернопільський 

фаховий 

коледж 

Скільська М.І., Сухорукова Н.С. 

Інвалідність в 

інклюзивному 

суспільстві. Київ : 

Університет 

"Україна", 2021. 86 с. 

2 місце 

Інститут 

соціальних 

технологій 

Базиленко Анастасія 

Костянтинівна, начальник 

управління освітньої діяльності,  

Гребенюк Анастасія 

Олександрівна, начальник 

управління міжнародної та наукової 

діяльності,  

Давиденко Ганна Віталіївна, 

проректор з міжнародної та 

наукової діяльності,  

Таланчук Ірина Володимирівна, 

начальник служби Президента 

Працевлаштування 

людей з інвалідністю: 

кращі практики: 

метод. посіб. 

1 місце 

Інститут 

соціальних 

технологій 

Османова Алімє Маметівна, 

кандидат психологічних наук, 

завідуюча кафедрою психології 

Патопсихологія : 

навч.-метод. посібн. / 

Османова А., 

Хорунженко Г. К. : 

Талком, 2022. 188 с. 

в номінації «Кращий конспект лекцій» 

3 місце 

Інститут 

економіки та  

менеджменту 

Мельничук Н.Ю., доктор 

економічних наук, доцент, 

професор кафедри 

Фінанси підприємств 

2 місце 

Інститут 

економіки та  

менеджменту 

Мельничук Н.Ю., доктор 

економічних наук, доцент, 

професор кафедри 

Податковий 

менеджмент 



1 місце 

Інститут 

економіки та  

менеджменту 

Мельничук Н.Ю., доктор 

економічних наук, доцент, 

професор кафедри 

Банківська система 

в номінації «Кращі навчально-методичні рекомендації» 

3 місце 

Інститут 

соціальних 

технологій  

Османова Алімє Маметівна, 

кандидат психологічних наук, 

завідуюча кафедрою психології 

Інституту соціальних технологій 

Методичні 

рекомендації щодо 

проходження 

педагогічної практики 

2 місце 

Інститут 

соціальних 

технологій  
Османова Алімє Маметівна, 

кандидат психологічних наук, 

завідуюча кафедрою психології 

Інституту соціальних технологій,  

Хорунженко Галина 

Володимирівна, старший викладач 

кафедри психології Інституту 

соціальних технологій 

Методичні вказівки та 

завдання підсумкової 

атестації 

(комплексного 

екзамену) здобувачів 

першого 

(бакалаврського) 

ступеня вищої освіти 

галузі знань 05 

«Соціальні та 

поведінкові науки» 

спеціальності 053 

«Психологія» 

1 місце 

Інститут 

соціальних 

технологій  

Османова Алімє Маметівна, 

кандидат психологічних наук, 

завідуюча кафедрою психології 

Інституту соціальних технологій 

Методичні 

рекомендації щодо 

підготовки та захисту 

кваліфікаційної 

магістерської роботи 

 

Переможців у Конкурсі на краще навчально-методичне видання 

англійською мовою не було за відсутності подань. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Матеріали до Конкурсів подавати вчасно та в поданнях не робити 

скорочень слів. 

2. Електронні курси відкривати на час конкурсу для оцінки 

експертами. 

 

12. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісії Ведєнєєву О.А., яка 

доповіла про проєкт порядку прийому та внесення пропозицій щодо змін до 

нього. 

Щодо особливої підтримки деяких спеціальностей. Про вступні 

випробування у формі НМТ та тести ЄВІ, ЄФВІ на магістратуру. 

Спілка ректорів пропонує відмінити тести ЄВІ, ЄФВІ на магістратуру 

на контракт. 

Буде обговорюватись до 29.12.2022, і тільки до кінця лютого його 

опублікують. 

Правила вступу не готові і треба чекати їх офіційного видання. 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Чекати офіційного видання правил прийому. 

 

 

 

РІЗНЕ  

СЛУХАЛИ: 

Директора Інженерно-технологічного інституту Залюбовського М.Г., 

який запропонував стимулювати преміями науковців за видання і статті. 

Проректор з наукової та міжнародної діяльності Давиденко Г.В. 

зазначила, що якщо розроблять положення про заохочення і конкурси, то 

вони його запустять, але вона проти заохочень за роботу, яка має бути 

обов’язковою. 

 

Начальник управління моніторингу якості освіти, ліцензування та 

акредитації Володіна Л.В. попросила надіслати електронні версії літератури, 

що брали участь у конкурсі. 

 

 

Голова  

Науково-методичної ради      Оксана КОЛЯДА 

 

 

Секретар Науково-методичної ради    Вікторія БАУЛА 


